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Ο Δήμος Καλλιθέας διοργανώνει ένα πλούσιο πρόγραμμα 
εκδηλώσεων σε όλα τα σημεία της πόλης, 

με ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟ για όλους.

Σημεία πολιτισμού:

· Δημοτική Πινακοθήκη “Σοφία Λασκαρίδου”, Λασκαρίδου 120
· Δημοτικό Θέατρο, Κρέμου 123 & Φιλαρέτου
· Χώρος πολιτισμού και Νεολαίας,  Μαντζαγριωτάκη & Εσπερίδων
· Πλατεία Κύπρου
· Πλατεία Δαβάκη
· Πλατεία Γ. Παπαϊωάννου (πρώην Ηρώων Πολυτεχνείου - Τζιτζιφιών)
· Προαύλιος χώρος Ι. Ν. Ευαγγελισμού της Θεοτόκου (Ευαγγελίστρια)
· Προαύλιος χώρος Ι. Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος (Μεταμόρφωση)
· Επικάλυψη ποταμού Ιλισσού, Φιλαρέτου & Παν. Τσαλδάρη
· Στοά Καραντινού
· Σταθμός Ταύρου
· Επικάλυψη ποταμού Ιλισσού, Παν. Τσαλδάρη και Χαμοστέρνας 
  δίπλα στην παιδική χαρά

Για την έγκαιρη ενημέρωσή σας, για τυχόν τροποποιήσεις ή ακυρώσεις,
το αναλυτικό πρόγραμμα θα αναρτηθεί και θα είναι στη διάθεση δημοτών
και επισκεπτών στο site: www.kallithea.gr

ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ
www.kallithea.gr

Πληροφορίες εκδηλώσεων
στο τηλ. 210.9570001

Καθημερινές 8:00 - 15:00
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ΙΟΥΝΙΟΣ 2026

ΠΕΜΠΤΗ 11/6/26
19:30 Δημοτικό Θέατρο
Φιλαρμονική Δήμου Καλλιθέας
Σχολές Πνευστών και Κρουστών
Η Φιλαρμονική του Δήμου Καλλιθέας παρουσιάζει 
την ετήσια καλοκαιρινή συναυλία των σχολών 
πνευστών και κρουστών. Οι μαθητές και οι μαθήτρι-
ες μοιράζονται με το κοινό τη μουσική διαδρομή και 
την πρόοδό τους μέσα από ένα πρόγραμμα γεμάτο 
ρυθμό, μελωδίες και δημιουργική συνεργασία.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12/6/26
20:00 Δημοτικό Θέατρο
Καλοκαιρινή συναυλία σπουδαστών Δημοτικού 
Ωδείου Καλλιθέας 
Μουσική και Μικροί Μουσικοί…
Οι σπουδαστές και οι καθηγητές του Δημοτικού Ωδείου Καλλιθέας, 
παρουσιάζουν έργα του κλασικού και σύγχρονου ρεπερτορίου, 
σε μια συναυλία που γίνεται στο κλείσιμο του εκπαιδευτικού 
έτους, ενόψει του εορτασμού της Ευρωπαϊκής Ημέρας 
Μουσικής. Συμμετέχουν μουσικά σύνολα του ωδείου μας 
και η Παιδική-Εφηβική Χορωδία. 
Καλλιτεχνική διεύθυνση: Βασίλης Μαστοράκης.

ΣΑΒΒΑΤΟ 13/6/26
19:00 Χώρος Πολιτισμού και Νεολαίας 
Φεστιβάλ Χρωμάτων
Το Φεστιβάλ Χρωμάτων έρχεται στην Καλλιθέα με-
τατρέποντας τον χώρο σε έναν πολύχρωμο καμβά 
χαράς και διασκέδασης! Με μουσική, ρυθμό και μο-
ναδικές ρίψεις  χρωμάτων, μικροί και μεγάλοι θα ζή-
σουν μια αξέχαστη εμπειρία. Παράλληλα, θα πραγ-
ματοποιηθούν τοξοβολία, αναρρίχηση, αθλοπαιδίες, 
face painting και δημιουργικά εργαστήρια με τη συμμε-
τοχή της Happy Elephant.

ΚΥΡΙΑΚΗ 14/6/26
20:30 Πλατεία Δαβάκη
Αντικριστά και Αντάμα
Η Ομάδα Λαϊκού και Παραδοσιακού Χορού του Δή-
μου μας, παρουσιάζει μια χορευτική παράσταση 
αφιερωμένη στη συνάντηση, το ρυθμό και τη συλ-
λογικότητα της ελληνικής παράδοσης.
Μέσα από αντικριστά βήματα και κυκλικούς σχη-
ματισμούς, οι χοροί ζωντανεύουν το «αντάμα» 
των ανθρώπων και των τόπων. Σας προσκαλούμε 
σ’ ένα κυριακάτικο απόγευμα γεμάτο χορούς που 
αναδεικνύουν τη ζωντάνια και τη διαχρονική αξία 
της ελληνικής λαϊκής κληρονομιάς.
Καλλιτεχνική διεύθυνση: Λαμπρινή Κουτέλα.



ΔΕΥΤΕΡΑ 15/6/26
19:30 Δημοτική Πινακοθήκη 
«Σοφία Λασκαρίδου» 

Εγκαίνια έκθεσης Εργαστηρίου 
Ζωγραφικής Δήμου Καλλιθέας
Διάρκεια έκθεσης από 15/6 έως 19/6. 
Ώρες λειτουργίας: καθημερινές 10:00-14:00 
& 18:00-21:00.
Κάθε χρόνο στο Εργαστήριο της Ζωγραφικής 

κάνουμε μια σπουδή εκ του φυσικού, στοχεύ-
οντας στην ακριβή παρατήρηση. Στη φετινή 

περίοδο το θέμα ήταν «Μεταλλικά αντικείμενα». 
Κατόπιν δουλέψαμε προσωπογραφίες από πόζες 

των μελών μας και ασκήσεις σχεδίου από γυμνό 
μοντέλο. 

Στην ετήσια έκθεσή μας θα δείξουμε αντιπροσωπευτι-
κά έργα από αυτές τις μελέτες.

ΔΕΥΤΕΡΑ 15/6/26
19:30 Πλατεία Δαβάκη
Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντή Αιμοδότη
Μία εκδήλωση αφιερωμένη στο πνεύμα της προσφοράς και της 
αλληλεγγύης. Μία γιορτή που τιμά όλους όσους προσφέρουν 
ανιδιοτελώς στην κοινωνία μας. H εκδήλωση θα πλαισιωθεί με 
έκθεση ζωγραφικής από σχολεία της πόλης και μουσικό πρό-
γραμμα από τους καλλιτέχνες Χρυσή Τζάβλα και Γιώργο Χου-

βαρδά.

ΤΡΙΤΗ 16/6/26
20:30 Ι.Ν. Ευαγγελίστριας

Θέατρο Σκιών 
Ο Καραγκιόζης τραγουδιστής
Ο Καραγκιόζης γίνεται τραγουδιστής σε 
μια ξεκαρδιστική παράσταση θεάτρου 
σκιών γεμάτη μουσική, χιούμορ και ανα-
τροπές. Με τη βοήθεια της παρέας του, 
προσπαθεί να κατακτήσει το κοινό και τη 
σκηνή, χαρίζοντας σε μικρούς και μεγά-
λους ένα απολαυστικό ταξίδι στη λαϊκή μας 

παράδοση.

ΤΕΤΑΡΤΗ 17/6/26
19:30 1o Γυμνάσιο – Λύκειο 

(Αιγέως, ΙΖΟΛΑ) 
Να’μαστε πάλι στο χορό

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, τα μέλη των 
χορευτικών τμημάτων από τα παραρτήματα της 
Ερασιτεχνικής Δημιουργίας του Δήμου μας συ-
νεχίζουν την ελληνική λαϊκή παράδοση με τη 
ζωντανή τους παρουσία. Μικροί και μεγάλοι 
μας οδηγούν σε ένα ταξίδι, όπου η παράδοση 
ζωντανεύει μέσα από χορούς και σκοπούς του 
τόπου μας.
Καλλιτεχνική επιμέλεια: Λαμπρινή Κουτέλα.



ΠΕΜΠΤΗ 18/6/26
21:00 ΣΙΝΕ ΦΛΕΡΥ ΘΕΡΙΝΟ 
Προβολή ταινίας ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ
Σκηνοθεσία: Γιάννης Σμαραγδής
Σενάριο: Γιάννης Σμαραγδής
Παίζουν: Αντώνης Μυριαγκός, Finbar Lynch, 
Τάσος Χαλκιάς, Μάξιμος Μουμούρης, Ηλέκτρα 
Φραγκιαδάκη κ.ά.
Χώρα: Ελλάδα
Έτος: 2026
Η νέα ιστορική ταινία του Γιάννη Σμαραγδή ζωντα-
νεύει τη ζωή και τη θυσία του πρώτου Κυβερνήτη 
της Ελλάδας, Ιωάννη Καποδίστρια. Μέσα από μία 
κινηματογραφική αφήγηση που διαδραματίζεται 
στα χρόνια μετά την Ελληνική Επανάσταση, η ταινία 
παρουσιάζει τον σπουδαίο διπλωμάτη και πολιτικό 
ως μια μορφή ανιδιοτελούς προσφοράς και βαθιάς πί-
στης στην ελευθερία και την πατρίδα. Με διεθνές καστ 
και υψηλή παραγωγή, ο «Καποδίστριας» αποτελεί μία από 
τις σημαντικότερες ελληνικές κινηματογραφικές παραγωγές 
της χρονιάς.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19/6/26
20:00 Δημοτικό Θέατρο
2ο Χορωδιακό Φεστιβάλ Καλλιθέας 
Ορέστης Μπαζός
Η δεύτερη χρονιά που ο Δήμος Καλλιθέας διορ-
γανώνει Χορωδιακό Φεστιβάλ.
Ο Δήμος Καλλιθέας σε συνεργασία με το Δημο-
τικό Ωδείο της πόλης μας, σας προσκαλεί στο 
2ο Χορωδιακό Φεστιβάλ, την Χορωδία «Πύλη 
Πετραλώνων» (Μαέστρος: Χρήστος Πάντας), 
την Μικτή Δημοτική Χορωδία Αγίου Δημητρίου 
(Μαέστρος: Κωνσταντίνος Καραμάνος), την Χο-
ρωδία Παντείου Πανεπιστημίου (Μαέστρος: Ιωάν-
νης Βρυζάκης), το Χορωδιακό Εργαστήρι « Ίαμβος» 
(Μαέστρος: Άννα Ξανθάκη) και την Μικτή Δημοτική 
Χορωδία Καλλιθέας «Ορέστης Μπαζός» (Μαέστρος: 
Λίνα Μεταξά).

ΚΥΡΙΑΚΗ 21/6/26
21:00 Πλατεία Δαβάκη
Παντελής Θαλασσινός 
Οι μουσικές του Αιγαίου
ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΑΤΤΙΚΗΣ. Μια μουσική περιήγηση στο γα-
λανό Αιγαίο με σταθμούς στη Σμύρνη, στη 
Ρόδο, στη Σύρο και στον Πειραιά. Με ένα 
τρεχαντήρι τραγούδια από την παράδο-
ση και την έντεχνη δημιουργία, ερχό-
μαστε από το παρελθόν στο σήμερα με 
πλοηγό τη δροσερή αύρα του Αιγαίου.
Συμμετέχουν: Πέρσα Σέργη, 
Δημήτρης Δημόπουλος 
Συνοδεύει το 7μελές μουσικό σύνολο 
ΑΙΓΑΙΟ 
Παρουσίαση: Κώστας Παπασπήλιος.



ΔΕΥΤΕΡΑ 22/6/26
19:30 Δημοτική Πινακοθήκη 
Εγκαίνια Έκθεσης Εργαστηρίου 
Αγιογραφίας Δήμου Καλλιθέας
Διάρκεια έκθεσης από 22/6 έως 26/6.
Ώρες λειτουργίας: καθημερινές 10:00-14:00 
& 18:00-21:00.
Η ετήσια έκθεση του εργαστηρίου της Αγιογραφίας έχει 
κύριο θέμα την απεικόνιση Ιερών προσώπων κυρίως με 

την Βυζαντινή τεχνοτροπία ως προς το σχέδιο και την 
θεματολογία της εικονογραφίας. Οι εικό-

νες φιλοτεχνήθηκαν  από τα μέλη του 
εργαστηρίου ακολουθώντας τις πα-

ραδοσιακές απεικονίσεις των προ-
τύπων ενσωματώνοντας και νεότερα 

στοιχεία της σύγχρονης Αγιογραφίας.

ΤΡΙΤΗ 23/6/26
20:00 Σταθμός Ταύρου
Συναυλία Δημοτικής Φιλαρμονικής
Η Φιλαρμονική Καλλιθέας, στον ηλεκτρικό σταθμό του 
Ταύρου, με καλοκαιρινούς ρυθμούς και μελωδίες θα σας 

προσφέρει μια ευχάριστη μουσική βραδιά.

20:30 Φιλαρέτου & Π. Τσαλδάρη
Θέατρο Σκιών 

Ο Καραγκιόζης παλικαράς
Ο Καραγκιόζης γίνεται παλικαράς και μπλέκει σε νέες ξεκαρδιστι-
κές περιπέτειες γεμάτες θάρρος, πονηριά και χιούμορ. Με τη βοή-
θεια της παρέας του, αντιμετωπίζει κάθε πρόκληση με τον δικό του 
μοναδικό τρόπο, χαρίζοντας σε μικρούς και μεγάλους γέλιο και μια 
ζωντανή εμπειρία από την παράδοση του θεάτρου σκιών.

ΤΕΤΑΡΤΗ 24/6/26
Αναβίωση εθίμου του Κλήδονα 
σε τρία διαφορετικά σημεία της πόλης

Αναβίωση του παραδοσιακού εθίμου του Κλήδονα – «ανάβου-
νε φωτιές στις γειτονιές του Αη Γιάννη…». Μουσικά σχήματα 

θα πλαισιώσουν την εκδήλωση με ξεχωριστούς μελωδικούς 
ήχους σε τρία διαφορετικά σημεία της πόλης, ενώ θα 

πραγματοποιηθεί αναπαράσταση του εθίμου, με φωτιές, 
κρασί και παραδοσιακή ατμόσφαιρα.

- 20:00 Χώρος Πολιτισμού και Νεολαίας 
(1η Κοινότητα). Στην εκδήλωση θα συμμετέχουν χο-
ρευτικοί Σύλλογοι.

- 20:00 Στην Πλατεία Γ. Παπαϊωάννου (πρώην 
Τζιτζιφιών) (2η Κοινότητα). Στην εκδήλωση θα λά-
βει μέρος και θα συμμετέχει χορευτικά ο Πολιτιστι-
κός Σύλλογος ΠέΖΟ.

- 20:00 Στην επικάλυψη του ποταμού στην Πα-
ναγή Τσαλδάρη, δίπλα στην παιδική χαρά, που συ-
ναντά την Χαμοστέρνας (3η Κοινότητα). Στην εκδή-

λωση θα λάβει μέρος και θα συμμετέχει χορευτικά η 
Πολιτιστική Εταιρεία Ορχηστρικής Τέχνης ΒΑΚΧΑΙ.



ΠΕΜΠΤΗ 25/6/26
20:30  Χώρος Πολιτισμού και 
Νεολαίας 

Του Αλεξάνδρου η Χώρα 
Ήχοι και Ρυθμοί Μακεδονίας
Χορούς και τραγούδια από τη Δυτική, 
Κεντρική και Ανατολική Μακεδονία 
θα παρουσιάσουν τα χορευτικά τμή-
ματα του Σωματείου Διάσωσης και Δι-
άδοσης της Πολιτιστικής Κληρονομιάς 
ΟΙ ΜΩΜΟΓΕΡΟΙ, με την υποστήριξη του 
Δήμου Καλλιθέας και με τη συνοδεία 
5μελούς ορχήστρας.
Στο τραγούδι η Βιβή Βουτσελά.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26/6/26
20:30 Δημοτικό Θέατρο 

Εκτροφείο Τεράτων
Ένα σύγχρονο, σκοτεινό θρίλερ που ισορροπεί ανάμεσα 
στην ψυχολογική ένταση και τη φιλοσοφική αναζήτηση. 
Στον πυρήνα του, μια δυναμική γυναίκα εγκλωβίζεται 
σε έναν κόσμο πίεσης, όπου τα όρια μεταξύ θύτη και 
θύματος θολώνουν και η ταυτότητα διαλύεται.
Κείμενο: Γιάννης Παπάζογλου
Σκηνοθεσία: Γιάννης Παπαδογιάννης
Μουσική: Πάνος Δορμπαράκης
Ενδυματολογία: Αθηνά Ασημάκη
Ερμηνεύουν:
Αθηνά Ασημάκη, Γιάννης Παπαδογιάννης.	

ΣΑΒΒΑΤΟ 27/6/26
21:00 Φιλαρέτου & Π. Τσαλδάρη
Ελεάννα Ζεγκίνογλου 
Διαχρονικά τραγούδια ...αλλιώς
Τραγούδια που όλοι έχουμε αγαπήσει. Φωνές που έγιναν 
ιστορία. Μια βραδιά γεμάτη συναίσθημα, νοσταλγία και 
μεγάλες ελληνικές επιτυχίες. Η Ελεάννα Ζεγκίνογλου 
ανεβαίνει στη σκηνή του Δήμου Καλλιθέας με μια 
συναυλία γεμάτη διαχρονικά ελληνικά τραγούδια, 
προσωπικές ερμηνείες και στιγμές που θυμίζουν 
γιατί η μουσική εξακολουθεί να μας ενώνει. Με 
ιδιαίτερη σκηνική παρουσία και τη δική της καλ-
λιτεχνική ταυτότητα, η Ελεάννα δεν παρουσιά-
ζει απλώς τραγούδια, δημιουργεί στιγμές στις 
οποίες το κοινό αναγνωρίζει κομμάτια του εαυ-
τού του. Μια καλοκαιρινή συναυλία για όσους 
θέλουν να νιώσουν - όχι απλώς να ακούσουν.
Μαζί της το Enchord String Duo και 
οι εξαιρετικοί μουσικοί:
Βιολί: Μπρουνίλντα Ευγενία Μάλο
Βιολοντσέλο: Μιρέλα Ρούτση
Πιάνο: Μιχάλης Παπαγεωργίου 
Τύμπανα: Αλέξανδρος Κούρτης 
Ηλεκτρικό Μπάσο: Στέργιος Μητρούσης
Προβολές βίντεο-εικόνας: Θανάσης Τσιφτσίδης
Οργάνωση παραγωγής: Μάνος Πετράκης. 



ΔΕΥΤΕΡΑ 29/6/26
19:30 Δημοτική Πινακοθήκη 
«Σοφία Λασκαρίδου» 

Εγκαίνια Έκθεσης 
Εργαστηρίου Φωτογραφίας 
Δήμου Καλλιθέας

Διάρκεια έκθεσης από 29/6 έως 3/7. 
Ώρες λειτουργίας: καθημερινές 

10:00-14:00 & 18:00-21:00.
Η ετήσια έκθεση της Ομάδας Φωτογραφίας 

Δήμου Καλλιθέας αποτελείται από φωτογραφί-
ες του τμήματος αρχαρίων με ελεύθερο θέμα και 
φωτογραφίες του τμήματος προχωρημένων με 
θέματα: «Μνημεία και Τοπόσημα», «Φως και Σκιά», 
«Αντανακλάσεις» και «Νυχτερινή Φωτογραφία».
Επιμέλεια έκθεσης: Αμαλία Καλούση.

21:00 Δημοτικό Θέατρο 

Η Ποντικοπαγίδα Παράσταση 
από το Θεατρικό Εργαστήρι 
Δήμου Καλλιθέας 
Το διαχρονικό αριστούργημα μυστηρίου της 
Αγκάθα Κρίστι ζωντανεύει στη σκηνή. Σε 
έναν απομονωμένο ξενώνα, πέντε άγνωστοι 
και οι ιδιοκτήτες του εγκλωβίζονται από χιο-
νοθύελλα, όταν η άφιξη ενός αστυνομικού 
αποκαλύπτει πως ανάμεσά τους βρίσκεται 
ένας δολοφόνος. Οι ανακρίσεις ξεκινούν…
Καλλιτεχνικός Διευθυντής: 
Γιώργος Γαλάντης
Σκηνοθεσία: Γαβριέλλα Τριανταφύλλου
Παίζουν: 

Σοφία Ρουσσάκη, Βαγγέλης Σμυρναίος, Πάνος 
Κακαβάς, Ζαχαρούλα Ζιάκρη / Έρη Κιτρινάκη, 

Κωνσταντίνος Γιαννατσής / Πάνος Κοτσιφάκος, 
Σοφία Μανασίδου, Κώστας Φουστέρης.

ΤΡΙΤΗ 30/6/26
21:00 Δημοτικό Θέατρο 

Η Ποντικοπαγίδα Παράσταση από το 
Θεατρικό Εργαστήρι Δήμου Καλλιθέας 

Επαναλαμβάνεται η παράσταση από το Θεατρικό 
Εργαστήρι Δήμου Καλλιθέας 

20:30 Πλατεία Κύπρου
Θέατρο Σκιών 
Ο καραγκιόζης μάγος
Ο Καραγκιόζης δοκιμάζει την τύχη του ως 
μάγος, όμως τα κόλπα του δεν εξελίσσονται 
όπως τα υπολογίζει. Τα απρόοπτα διαδέχο-
νται το ένα το άλλο σε μια παράσταση γε-
μάτη φαντασία. Ανακαλύψτε τα «μαγικά» του 
σε μια απολαυστική ιστορία. 



ΙΟΥΛΙΟΣ 2026
	

ΤΕΤΑΡΤΗ 1/7/26
20:30 Πλατεία Δαβάκη
Εγώ ο Ελύτης
Μουσικοχορευτική Παράσταση 
Παγγεραγωτικού Συλλόγου
Μουσικοχορευτική παράσταση αφιερω-
μένη στα 30 χρόνια από την απουσία του 
Οδυσσέα Ελύτη. Μέσα από τη φωνή του 
ποιητή, αποσπάσματα του έργου του, μελο-
ποιημένη ποίηση, χορωδιακή ερμηνεία και 
σκηνική κίνηση, αναδεικνύεται ο κόσμος του 
φωτός, της μνήμης και του Αιγαίου. Ιδιαίτε-
ρη αναφορά στη Γέρα Λέσβου, Πατρική γη του, 
μέσα από ένα χορευτικό δρώμενο που συνδέει την 
ποίηση με τη ζωντανή παράδοση.

ΠΕΜΠΤΗ 2/7/26
21:00 Πλατεία Δαβάκη 

Συναυλία αφιέρωμα στον 
Λευτέρη Παπαδόπουλο 

Η πορεία του μεγάλου στιχουργού μέσα από 
τους σημαντικούς συνθέτες και τα σπουδαία 
τραγούδια.
Ερμηνεύουν: Θάνος Ολύμπιος 
Συμμετέχουν: Βασίλης Πάτσιος και 
Πέρσα Σέργη.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3/7/26
21:00 Δημοτικό Θέατρο
Εργαστήριο Ερασιτεχνικής Ομάδας 
Μιούζικαλ Ενηλίκων Δήμου Καλλιθέας
Grease
Το πασίγνωστο μιούζικαλ Grease των Jim Jacobs και 
Warren Casey είναι μια ρομαντική, γεμάτη ενέργεια, 
ιστορία ενηλικίωσης που διαδραματίζεται στα 
τέλη της δεκαετίας του ’50. Μέσα από μουσική, 
χορό και rock ’n’ roll ρυθμό, παρουσιάζει τη 
νεανική αγάπη, τη φιλία και την αναζήτηση 
ταυτότητας.
Ένα διαχρονικό έργο που γιορτάζει τη νεό-
τητα, τη μουσική και το πνεύμα μιας ολό-
κληρης εποχής, ενώ παραμένει επίκαιρο 
και σήμερα, αποδεικνύοντας ότι η ανάγκη 
να ανήκεις, να ερωτεύεσαι και να εκφρά-
ζεσαι δεν αλλάζει ποτέ.
Παίζουν:
Μαθητές του τμήματος Μιούζικαλ Ερασι-
τεχνικής Δημιουργίας
Σκηνοθεσία - Μετάφραση – Χορογραφίες 
– Τραγούδι - Υποκριτική καθοδήγηση 
-Διδασκαλία - Σκηνικό-Ενδυματολογία: 
Μαρία Καμένου.



ΚΥΡΙΑΚΗ 5/7/26
20:30 Πλατεία Δαβάκη
9ο Ηπειρώτικο 
Αντάμωμα 
Ο Σύλλογος Ηπειρωτών Καλλιθέας 
Αττικής γιορτάζει και σας προσκα-

λεί στο καθιερωμένο 9ο Ηπειρώτικο 
Αντάμωμα που αποτελεί θεσμό στο 

Δήμο Καλλιθέας. Ανταμώνουμε στη 
πλατεία Δαβάκη με την παραδοσιακή 

ζυγιά του Μιχάλη Μπραχόπουλου από 
το Ζαγόρι της Ηπείρου και με τις χορευτι-
κές ομάδες του συλλόγου. Θα ακολουθήσει 

γλέντι για όλους. Καλλιτεχνική Διεύθυνση 
- Επιμέλεια - Διδασκαλία: Βαρβάρα Μπό-
τσαρη - Θοδωρής Μπότσαρης. 
 

ΔΕΥΤΕΡΑ 6/7/26
21:00 Πλατεία Δαβάκη
Συναυλία Decibel Band
Συναυλία με το γνωστό και ταλαντού-
χο συγκρότημα Decibel Band, που θα 

μας μεταφέρει μέσα από γνωστές επι-
τυχίες στις χρυσές δεκαετίες του ’80 και 

του ’90, θα ξυπνήσει όμορφες αναμνή-
σεις και θα προκαλέσει νοσταλγία στους 

μεγαλύτερους, ενώ ταυτόχρονα θα 
δώσει την ευκαιρία στους νεότερους 

να γνωρίσουν τη μαγεία αυτής της 
εποχής αποδεικνύοντας ότι η μου-
σική ενώνει ανθρώπους από δια-
φορετικές γενιές.

ΤΡΙΤΗ 7/7/26
20:00 Στοά Καραντινού
Συναυλία Δημοτικής 
Φιλαρμονικής

Ξανά μαζί σας, η Φιλαρμονική 
του Δήμου μας στη Στοά Καρα-

ντινού στην καρδιά του καλοκαι-
ριού με μουσικές από όλο τον κό-

σμο.

20:30 Πλατεία 
Γ. Παπαϊωάννου (πρώην Τζιτζιφιών)
Θέατρο Σκιών
Το φάντασμα 
του σαραγιού
Ένα μυστηριώδες φάντασμα εμφανίζεται 
στο σαράι και προκαλεί αναστάτωση. Ο 
Καραγκιόζης αναλαμβάνει να λύσει το 
μυστήριο με τον δικό του ιδιαίτερο τρόπο. 
Μια ιστορία με αγωνία και χιούμορ σας 
περιμένει.



ΤΕΤΑΡΤΗ 8/7/26
20:00 Φιλαρέτου & Π. Τσαλδάρη
Πανηγύρι στην Καλλιθέα 2026
Ελάτε να ενώσουμε χρόνους και τόπους, να μετατρέ-
ψουμε το παρελθόν σε παρόν, να ξεκινήσουμε το 
καλοκαίρι μας από την Καλλιθέα, πιασμένοι χέρι με 
χέρι σε έναν κυκλικό χορό μουσικών χρωμάτων και 
αρωμάτων.
Μουσικό σχήμα: 
Κατερίνα Κατσίγιαννη - τραγούδι
Δημήτρης Ράπτης - λαούτο και τραγούδι
Κώστας Γιαννακόπουλος - κλαρίνο
Σάκης Καρακώστας - βιολί
Δημήτρης Σταματέλος - κρουστά
Συμμετέχει η Χορευτική Ομάδα του Συλλόγου
Επιμέλεια - Παρουσίαση: 
Πολιτιστικός Σύλλογος Καλλιθέας Το Χοροστασιό

ΠΕΜΠΤΗ 9/7/26
21:00 ΣΙΝΕ ΦΛΕΡΥ ΘΕΡΙΝΟ
Προβολή ταινίας 
ΜΙΑ ΜΑΧΗ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΛΛΗ
Σκηνοθεσία: Πολ Τόμας Άντερσον
Σενάριο: Πολ Τόμας Άντερσον
Παίζουν: Λεονάρντο Ντι Κάπριο, Μπενίσιο Ντελ Τόρο, 
Σον Πεν, Ρετζίνα Χολ
Χώρα: ΗΠΑ.  Έτος: 2025 
Ο πολυβραβευμένος σκηνοθέτης Πολ Τόμας Άντερσον 
επιστρέφει με την ταινία «Μία Μάχη Μετά την Άλλη», 
ένα δυναμικό δράμα με πρωταγωνιστή τον Λεονάρντο 
Ντι Κάπριο. Όταν ένας παλιός εχθρός επανεμφανίζεται 
έπειτα από 16 χρόνια, μια ομάδα πρώην επαναστατών 
αναγκάζεται να ενωθεί ξανά για να σώσει έναν δικό της 
άνθρωπο. Με δυνατό καστ, έντονη ατμόσφαιρα και τη χα-
ρακτηριστική κινηματογραφική γραφή του Άντερσον, η ταινία 
συνδυάζει δράση, πολιτική ένταση και ανθρώπινο δράμα.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10/7/26
21:00 Πλατεία Δαβάκη
Το Πάνθεον των ελληνικών τραγουδιών
Μια βραδιά αφιερωμένη στη δύναμη και τη μνήμη της ελλη-
νικής μουσικής. Το «Πάνθεον των Ελληνικών Τραγουδιών» 
είναι ένα ταξίδι μέσα στον χρόνο, όπου αγαπημένες μελω-
δίες και διαχρονικοί στίχοι ζωντανεύουν ξανά στη σκηνή. 
Από κλασικά τραγούδια που σημάδεψαν εποχές μέχρι 
σύγχρονες ερμηνείες που συνεχίζουν να συγκινούν, η 
συναυλία ενώνει το παρελθόν με το παρόν σε μια κοι-
νή μουσική εμπειρία. Μουσικοί: 
Κώστας Μπουγιώτης τραγούδι 
Βασιλεία Καλλίτση  τραγούδι (φιλική συμμετοχή)
Σοφία  Κυριακίδου κιθάρα και φωνητικά 
Γιάννης  Μεταξάς  μπουζούκι και φωνητικά 
Χρύσα Κοφινάκου πλήκτρα 
Άγγελος Κουσάκης  Ντραμς κρουστά.
Φιλική συμμετοχή της Ομάδας Παραδοσιακών Χορών 
των Παραρτημάτων Ερασιτεχνικής Δημιουργίας του 
Δήμου Καλλιθέας. Διδασκαλία: Λαμπρινή Κουτέλα.



ΣΑΒΒΑΤΟ 11/7/26
21:00 Πλατεία Γ. Παπαϊωάννου 
(πρώην Τζιτζιφιών)
Θέατρο του Πόντου
Καλώς ορίζουμε το καλοκαίρι με χορούς 
και τραγούδια από την περιοχή 

του Πόντου και όχι μόνο
Στην βραδιά θα παρουσιαστούν παραδοσιακοί Ποντιακοί 

χοροί από όλα τα τμήματα του Πολιτιστικού Φορέα Ποντίων 
Καλλιθέας «Θέατρο Πόντου». Μαζί μας θα έχουμε την τιμή να 

έχουμε το αδερφό σωματείο «Σύλλογος Ποντίων Ασπροπύρ-
γου» (ΟΙ ΑΚΡΙΤΕΣ ΤΟΥ ΠΟΝΤΟΥ) όπου θα παρουσιάσουν 

χορούς από διάφορες περιοχές του Πόντου. Καθώς και 
τον Λαογραφικό Όμιλο ΟΛΚΑΣ όπου θα παρουσιάσει 
παραδοσιακούς χορούς του Ελλαδικού χώρου.

ΚΥΡΙΑΚΗ 12/7/26
21:00 Πλατεία Γ. Παπαϊωάννου 
(πρώην Τζιτζιφιών)
ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ 

Η πορεία του μπουζουκιού 
από το ρεμπέτικο στο λαϊκό

Ο δεξιοτέχνης του μπουζουκιού Μανώλης Καραντίνης με συ-
νοδεία στο πιάνο τον καταξιωμένο μαέστρο Γιώργο Παγιάτη μας 

ταξιδεύουν από τον Μάρκο Βαμβακάρη μέχρι τις μέρες μας. 
Συνοδεύει η ερμηνεύτρια Αγγελική Κανλή.

Συμμετοχή: Χορευτική Ομάδα Πολιτιστικής Εταιρείας Ορχηστρι-
κής Τέχνης ΒΑΚΧΑΙ.

ΔΕΥΤΕΡΑ 13/7/26
21:00 Πλατεία Γ. Παπαϊωάννου (πρώην Τζιτζιφιών)
ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ 
Αφιέρωμα στον Γιώργο Μητσάκη

Το έργο και η τέχνη του μεγάλου ρεμπέτη – λαϊκού συνθέτη με τρα-
γούδια που έμειναν ανεξίτηλα στο χρόνο. Τραγουδούν η Νάντια 

Καραγιάννη  και ο Νίκος Καραγιάννης. Συνοδεύει ορχήστρα που 
έχει εντρυφήσει στο έργο του συνθέτη. Συμμετοχή: Πολιτιστικός Σύλ-

λογος ΠέΖο / πολιτισμού & εθελοντισμού ζωής όραμα.

ΤΡΙΤΗ 14/7/26
21:00 Πλατεία Γ. Παπαϊωάννου (πρώην Τζιτζιφιών)

ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ 
Ο Στέλιος Καζαντζίδης και το λαϊκό τραγούδι

Η πορεία του κορυφαίου έλληνα τραγουδιστή με τα μεγά-
λα τραγούδια και τα ενδιαφέροντα γεγονότα που συναρ-
πάζουν ακόμα τον λαό μας. Ερμηνεύουν: Μιχάλης Δημη-
τριάδης, Δημήτρης Δημόπουλος, Χριστίνα Μιχαλάκη 
Συνοδεύει η ορχήστρα του Μανώλη Μιχαλάκη. Συμμε-
τοχή: ΦΙΛΕΙ͂Ν - καλλιτεχνική ομάδα αποφοίτων & φίλων 
2ου γυμνάσιου – 2ου λυκείου Καλλιθέας. 
Παρουσίαση: Κώστας Παπασπήλιος.



ΤΕΤΑΡΤΗ 15/7/26
20:30  Ι. Ν. Μεταμορφώσεως 
Θέατρο Σκιών 
Ο καραγκιόζης βαρκάρης
Ο Καραγκιόζης γίνεται βαρκάρης και ξεκινά μια θαλασσι-
νή περιπέτεια γεμάτη ευτράπελα και απρόοπτα. Τα σχέδιά 
του δοκιμάζονται συνεχώς πάνω στο νερό. Επιβιβαστείτε 
σε μια διαδρομή γεμάτη γέλιο.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/7/26
21:00 Πλατεία Κύπρου
Πασχάλης Τόνιος 
Τα Τραγούδια της Προσφυγιάς
Με ιδιαίτερη συγκίνηση παρουσιάζεται η συναυλία 
«Τα Τραγούδια της Προσφυγιάς», αφιερωμέ-
νη στον Δήμο Καλλιθέας - μια πόλη με βαθιές 
προσφυγικές ρίζες και ζωντανή μνήμη του 
μικρασιατικού ελληνισμού. Η μουσική παρά-
σταση περιλαμβάνει γνωστά και αγαπημένα 
τραγούδια μεγάλων δημιουργών με θέμα την 
προσφυγιά και τον ξεριζωμό καθώς και αυ-
θεντικά μικρασιάτικα τραγούδια. Παράλληλα, 
θα παρουσιαστούν αποσπάσματα από τα έργα 
του Πασχάλη Τόνιου «Σμύρνη μου Αλησμόνη-
τη» και «Χαίρε Μικρασία», έργα που τιμούν την 
ιστορία, τον πολιτισμό και την ψυχή της Μικράς 
Ασίας.
Ερμηνεύουν: Πασχάλης Τόνιος
Συμμετέχει η Ιωάννα Καβρουλάκη με συνοδεία 
άρτιας λαϊκής ορχήστρας.

ΔΕΥΤΕΡΑ 20/7/26
20:00  Πλατεία Κύπρου 
Εκδήλωση για την Κύπρο 
Κύπρος μου Ανεράδα
Μια βραδιά μνήμης & τιμής. Ένα συναπάντημα αδελ-
φοσύνης. Έλληνες της Κύπρου και της Ελλάδας αντα-
μώνουν στον Δήμο Καλλιθέας με έναν κοινό σκοπό: να 
κρατήσουν άσβεστη την ιστορική μνήμη. 
Μέσα από την ποίηση, τη μουσική και τον χορό, ενώνουν 
τις φωνές τους και δυναμώνουν τη φλόγα για ελευθερία 
και δικαιοσύνη στο πολύπαθο νησί.

ΤΕΤΑΡΤΗ
22/7/26
20:30  Ι.Ν. Ευαγγελίστριας
Θέατρο Σκιών 
Ο Καραγκιόζης δάσκαλος
Ο Καραγκιόζης αναλαμβάνει ρόλο δασκάλου, 
όμως το μάθημα παίρνει απρόσμενη τροπή. Η 
τάξη μετατρέπεται σε σκηνή γεμάτη χιουμοριστικές 
καταστάσεις. Μπείτε σε ένα μάθημα που δεν μοιά-
ζει με κανένα άλλο.



ΠΕΜΠΤΗ 23/7/26
21:00  Πλατεία Δαβάκη
Άρης Καμπανός 
Τραγούδια από το χθες 
στο σήμερα

Ο ερμηνευτής Άρης Καμπανός, με σημαντικές 
συνεργασίες με κορυφαίους δημιουργούς όπως οι 

Τάκης Σούκας, Μίμης Πλέσσας, Θανάσης Πολυκαν-
δριώτης και Γιώργος Θεοφάνους, παρουσιάζει ένα 

πρόγραμμα με διαχρονικές επιτυχίες, γεμάτο συναί-
σθημα, νοσταλγία και γνήσια λαϊκή ψυχαγωγία, με τη 

συμμετοχή καταξιωμένης ερμηνεύτριας και πενταμελούς 
ορχήστρας.

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2026
	

ΔΕΥΤΕΡΑ 24/8/26
21:00 Πλατεία Κύπρου
Ο Αλεξανδρινός Νικήτας Βοστάνης 
συναντά τον Αλεξανδρινό Μάνο Λοΐζο  
Ένας σύγχρονος επιτυχημένος δημιουργός 
αναδεικνύει την μεγάλη πορεία του 
συμπατριώτη του Μανού Λοΐζου με τραγούδια 
που έγραψαν ιστορία. Συνοδεύει η ορχήστρα 
του Νικήτα Βοστάνη και ερμηνεύουν οι 
τραγουδιστές Γιάννης Λακκόπουλος, Φώτης 
Θεοδωρίδης και η Αφεντούλα Ραζέλη.

 

		 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2026

ΤΕΤΑΡΤΗ 2/9/26
20:30 Φιλαρέτου & Π. Τσαλδάρη

Συναυλία 
Έντεχνα και λαϊκά μονοπάτια 

του χθες στο σήμερα
Με οδοιπόρους τις μουσικές του Θεοδωράκη, Χα-

τζιδάκι, Ξαρχάκου, Μαρκόπουλου και άλλων μου-
σικών πατεράδων του πολιτισμού μας θα κάνου-
με ένα μουσικό αφιέρωμα στα έντεχνα και λαϊκά 
τραγούδια του χθες ξεκινώντας το ταξίδι από τη 
δεκαετία του 1960, στην καλλιέργεια του λαϊκού 
και τη γέννηση του έντεχνου τραγουδιού, έως 
το σήμερα. 
Ερμηνεύουν ο Πάνος Κατσιέρης και 
η Αλεξάνδρα Κούση.
Θεολόγος Αβραμίδης (ακορντεόν)
Γιώργος Ιωαννίδης (μπουζούκι)
Δημήτρης Ουλής (κιθάρα).



ΔΕΥΤΕΡΑ 7/9/26
21:00 ΣΙΝΕ ΦΛΕΡΥ ΘΕΡΙΝΟ
Προβολή ταινίας 
ΣΠΑΣΜΕΝΗ ΦΛΕΒΑ
Σκηνοθεσία: Γιάννης Οικονομίδης
Σενάριο: Γιάννης Οικονομίδης, Βαγγέλης Μουρίκης
Παίζουν: Βασίλης Μπισμπίκης, Μαρία Κεχαγιόγλου, 
Μπέττυ Αρβανίτη, Στάθης Σταμουλακάτος, Κλέλια 
Ρένεση κ.ά.
Χώρα: Ελλάδα. Έτος: 2025 
Η νέα ταινία του Γιάννη Οικονομίδη αποτελεί ένα 
σύγχρονο αστικό δράμα με έντονα στοιχεία τραγωδίας 
και κοινωνικού ρεαλισμού. Στο επίκεντρο βρίσκεται ένας 
μεσήλικας επιχειρηματίας που, εγκλωβισμένος στα λάθη 
και τα αδιέξοδά του, οδηγείται στα άκρα όταν έρχεται αντι-
μέτωπος με έναν τοκογλύφο και τον κίνδυνο να χάσει το οικο-
γενειακό του σπίτι. Με σκληρή ατμόσφαιρα, ένταση και αναφορές 
στην αρχαία ελληνική τραγωδία, η «Σπασμένη Φλέβα» εξερευνά 
έννοιες όπως η ύβρις, η ενοχή και το πεπρωμένο.

ΤΕΤΑΡΤΗ 9/9/26
20:30 Δημοτική Πινακοθήκη
Βραδιά Ποντιακής Ποίησης
Η γλώσσα μ’ έν’ Ποντιακόν’…
Πολλά βαθύν’το νούνιζμα μ’
Κ’εγάπη μ’ για την γλώσσα μ’.
Ατό ξάει κι μετρίεται,
Απόσπασμα του «Βίκτωρ Στοφοράντοβ»

20:30 Πλατεία Δαβάκη
Με ελαφριά καρδιά
Ένα ρετρό μουσικό πανόραμα με τους 
Μανώλη Φάμελλο, Δώρο Δημοσθένους 
και Πέννυ Μπαλτατζή
Η μουσική παράσταση «Με ελαφριά καρδιά» είναι 
ένα γιορτινό μουσικό βαριετέ με ρετρό αισθητική, 
συναίσθημα και θεατρικότητα. Μέσα από τραγούδια 
του μεσοπολέμου και αγαπημένες διαχρονικές μελω-
δίες, οι τρεις ερμηνευτές δημιουργούν ένα νοσταλγι-
κό μουσικό ταξίδι, γεμάτο ζωντάνια, τρυφερότητα και 
σύγχρονες ευφάνταστες διασκευές.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11/9/26
20:30 Πλατεία Κύπρου 
Αφιέρωμα στον Γεράσιμο Λαβράνο 
Ένα αφιέρωμα στον κορυφαίο συνθέτη και μα-
έστρο, με ευρωπαϊκή ακτινοβολία, Γεράσιμο 
Λαβράνο. Η συναυλία ολοκληρώνεται με παν-
δαισία από αγαπημένους ρυθμούς της παγκό-
σμιας μουσικής δημιουργίας. 
Συνοδεύει η ορχήστρα jazz του 
Δημήτρη Ζαφειρέλη 
Ερμηνεύουν: Θέλμα Καραγιάννη, 
Σοφία Ανδριανού.	



ΚΥΡΙΑΚΗ 13/9/26
20:30  Πλατεία Γ. Παπαϊωάννου 
(πρώην Τζιτζιφιών)
Θέατρο του Πόντου
Αποχαιρετούμε το καλοκαίρι με 
μουσικές και τραγούδια από 
την ιδιαίτερη και αλησμόνητη 
πατρίδα μας, τον Πόντο

Στην εκδήλωσή μας θα παρουσιαστούν τα τμήματα 
εκμάθησης Ποντιακής λύρας όπου θα μας παρουσι-

άσουν μια σειρά παραδοσιακών Ποντιακών τραγου-
διών. Το χορευτικό παραστάσεων του συλλόγου μας θα 

παρουσιάσει χορούς από ποικίλες περιοχές του Πόντου. 

ΔΕΥΤΕΡΑ 14/9/26
21:00 ΣΙΝΕ ΦΛΕΡΥ ΘΕΡΙΝΟ

Προβολή ταινίας 
ΟΔΟΣ ΜΑΛΑΓΑ

Σκηνοθεσία: Maryam Touzani
Παίζουν: Carmen Maura, Marta Etura, Ahmed 
Boulane, Maria Alfonsa Rosso
Χώρα: Μαρόκο, Γαλλία, Ισπανία, Γερμανία, 
Βέλγιο
Έτος: 2025 
Η νέα ταινία της Maryam Touzani αποτελεί ένα 
τρυφερό και βαθιά ανθρώπινο δράμα για τη 
μνήμη, την αξιοπρέπεια και την ελευθερία. 
Η 79χρονη Μαρία Άνχελες ζει ευτυχισμένη 
στην Ταγγέρη, μέχρι τη στιγμή που η κόρη της 
επιστρέφει από τη Μαδρίτη αποφασισμένη να 

πουλήσει το σπίτι της. Αρνούμενη να εγκαταλεί-
ψει τη ζωή και τις αναμνήσεις της, ξεκινά έναν 

προσωπικό αγώνα που θα την οδηγήσει απρό-
σμενα ξανά στον έρωτα. Η «Οδός Μάλαγα» είναι 

ένας ύμνος στη ζωή και στη δύναμη της ανθρώπινης 
επιθυμίας. 

	

ΤΡΙΤΗ 15/9/26
20:30 Φιλαρέτου & Π. Τσαλδάρη

ΩΔΗΣΣΕΙΑ – Ένα μουσικό ταξίδι από 
τη Μεσόγειο ως τη Μαύρη Θάλασσα

Η Μήδεια Χουρσουλίδου παρουσιάζει την 
ΩΔΗΣΣΕΙΑ, ένα πολυγλωσσικό μουσικό ταξίδι με 
επιρροές από παραδοσιακή μουσική, jazz, rock 
και ethnic ήχους. Από τη Σμύρνη και την Πορτο-
γαλία έως τον Πόντο και τον Καύκασο, η παρά-
σταση ενώνει διαφορετικές κουλτούρες μέσα 
από δυνατές ερμηνείες και ιδιαίτερες μουσικές 
διαδρομές.
Βασικοί συντελεστές:
Μήδεια Χουρσουλίδου – ερμηνεία
Μουσική επιμέλεια: Αρετή Κοκκίνου
Συμμετέχει πενταμελής ορχήστρα με κιθάρα, 
ακορντεόν, πνευστά, κρουστά και ποντιακή λύρα.



ΤΕΤΑΡΤΗ 23/9/26
20:30 Πλατεία Δαβάκη 
Μουσικά Τοπία
Η μουσικοσυνθέτης Ζωή 
Τηγανούρια παρουσιάζει ένα 
πρόγραμμα που γεφυρώνει την 
ελληνική παράδοση με τον διεθνή 
ήχο, μέσα από συνθέσεις της 
από τον κινηματογράφο, την 
τηλεόραση, το θέατρο και την 
προσωπική της δισκογραφία.
Συντελεστές:
Ζωή Τηγανούρια – Καλλιτεχνική 
διεύθυνση, συνθέσεις, ακορντεόν, 
Βασιλεία Καλλίτση – Ερμηνεία (Φιλική 
συμμετοχή), 
Μικτή Χορωδία «Ορέστης Μπαζός» Δήμου 
Καλλιθέας, 
Παιδική Εφηβική Χορωδία Δήμου
Καλλιθέας, 
Λίνα Μεταξά – Διεύθυνση Χορωδιών, 
Leonardo Gomez – Χορός, 
Zoi Pouli – Χορός, 
Βασίλης Κατσούλης – Βιολί, 
Γιώργος Πολίτης – Μπάσο, 
Στέλιος Γενεράλης – Κρουστά, 
Μάνος Αντωνίου – Σκηνοθεσία.

ΠΕΜΠΤΗ 24/9/26
20:30 Πλατεία Δαβάκη
Λαμπαδηδρομία
Η φλόγα της Αιμοδοσίας φωτίζει την 
Καλλιθέα. Μαζί μεταφέρουμε τη φλόγα 
της ζωής μεταλαμπαδεύοντας την αγάπη 
και την προσφορά σε όλη την πόλη.
	

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25/9/26
20:00 Χώρος Πολιτισμού 
και Νεολαίας
Παραδοσιακό Γλέντι
Ο Δήμος Καλλιθέας τιμά την επέτειο 
της Απελευθέρωσης της Τριπολιτσάς 
στις 23 Σεπτεμβρίου 1821, διοργα-
νώνοντας μία εκδήλωση μνήμης και 
παράδοσης.
Συμμετέχουν Αρκαδικοί Σύλλογοι.
Σας περιμένουμε να γιορτάσουμε 
παρέα.
Δημήτρης Καραχάλιος: 
Τραγούδι
Πετρούλα Γιοβά: Τραγούδι
Βασίλης Βήλος: Κλαρίνο
Παναγιώτης Τσιλιμίγκρας:  Βιολί
Δημήτρης Περρής: 
τραγούδι-λαούτο
Χρήστος Λυκουρέντζος: 
κρουστά.



ΚΥΡΙΑΚΗ 27/9/26
20:00  Π. Τσαλδάρη 
(Χαμοστέρνας)
Χαροκόπεια 
2026
Για τρίτη συνεχόμενη 
χρονιά, τα 
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΑ 
δίνουν ξανά παλμό 

στην πολιτιστική 
ζωή της Καλλιθέας, 

μετατρέποντας την πόλη 
σε σημείο συνάντησης της 

παράδοσης, της μουσικής και 
της συλλογικής μνήμης. Πολιτιστικοί 

φορείς, χορευτικές ομάδες και άνθρωποι 
κάθε ηλικίας ενώνονται σε μια μεγάλη γιορτή 

αφιερωμένη στους ελληνικούς παραδοσιακούς χορούς, στα 
έθιμα και στις αξίες που διαμόρφωσαν την ταυτότητα του τόπου 
μας. Μέσα από τη ζωντανή παρουσία των συλλογικοτήτων της 
πόλης, η παράδοση συνεχίζει να μεταδίδεται, να εξελίσσεται και 
να κρατά ζωντανή τη σχέση των ανθρώπων με τις ρίζες και την 
κοινότητά τους. 
	 Συμμετέχουν:
   	 • Πολιτιστική εταιρεία ορχηστικής τέχνης ΒΑΚΧΑΙ
   	 • Ομάδα ελληνικού λαϊκού χορού Δήμου Καλλιθέας
   	 • ΦΙΛΕΙ͂Ν - καλλιτεχνική ομάδα αποφοίτων & φίλων 
  	     2ου γυμνάσιου – 2ου λυκείου Καλλιθέας
    	 • Αδελφότητα ποντίων ΠΑΝΑΓΙΑ ΓΟΥΜΕΡΑ
    	 • ΠέΖο / πολιτισμού & εθελοντισμού ζωής όραμα
	 • Σύλλογος ηπειρωτών Καλλιθέας. 



ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2026

ΣΑΒΒΑΤΟ 3/10/26
19:00 Πλατεία Δαβάκη
3ο Πολιτιστικό Αντάμωμα 
Ποντιακού Ελληνισμού 
ΔΗΜΟΥ Καλλιθέας
Οργάνωση - Κέντρο Στήριξης 
Ποντιακού Ελληνισμού (Κε.Σ.Π.Ε.) 

Παρουσίαση χορών και μουσικής Πόντου από 
τους πολιτιστικούς συλλόγους. 

Θα ακολουθήσει μουσικό πρόγραμμα.

ΚΥΡΙΑΚΗ 4/10/26
19:00 Δημοτικό Θέατρο 

3ο Πολιτιστικό Αντάμωμα Ποντιακού 
Ελληνισμού 
ΔΗΜΟΥ Καλλιθέας
Οργάνωση - Κέντρο Στήριξης 
Ποντιακού Ελληνισμού (Κε.Σ.Π.Ε.) 
Θεατρική παράσταση στην ποντιακή διάλεκτο 
από την Αδελφότητα Ποντίων Η Παναγία Γουμερά.

ΚΥΡΙΑΚΗ 11/10/26
19:00 Πλατεία Δαβάκη 

Η Καλλιθέα των νέων ξεκινά
Το Youth Club του Δήμου μας ΚαΝε ΦΑΣΗ κάνει 

το επίσημο launch του με ένα δυναμικό event γεμάτο 
μουσική, δράσεις και δημιουργική ενέργεια.

Διαδραστικές δραστηριότητες και performances από νέους 
και για νέους, ενώ η βραδιά θα κορυφωθεί με μεγάλη 
συναυλία.



Ο Δήμος Καλλιθέας σας προσκαλεί 
και φέτος να γίνετε μέρος ενός κα-
λοκαιριού γεμάτου μουσική, παρά-
δοση, δημιουργία και πολιτισμό.
Οι φετινές πολιτιστικές εκδηλώσεις 
του 2026 φιλοξενούν συναυλίες, 
μουσικά αφιερώματα, θεατρικές και 
χορευτικές παραστάσεις, δράσεις 
για παιδιά και ξεχωριστές βραδιές 
αφιερωμένες στην ελληνική μουσι-
κή και τις πολιτιστικές μας ρίζες.
Στόχος μας είναι να δημιουργούμε 
ανοιχτές στιγμές συνάντησης, χα-
ράς και ψυχαγωγίας για όλους τους 
κατοίκους και επισκέπτες της πόλης 
μας, με ελεύθερη είσοδο και αγάπη 
για τον πολιτισμό.
Μέσα από κάθε εκδήλωση, η Καλλι-
θέα συνεχίζει να στηρίζει την τέχνη, 
τους δημιουργούς και τη ζωντανή 
πολιτιστική ταυτότητα της πόλης.
Σας περιμένουμε να απολαύσουμε 
μαζί όμορφες καλοκαιρινές βραδιές 
γεμάτες μουσική και πολιτισμό.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού 
και εκδηλώσεων
Δήμου Καλλιθέας

Φίλες και φίλοι,

Ο Πολιτισμός είναι ο οδηγός για 
τη διατήρηση της μνήμης και τη 
διαμόρφωση της ταυτότητάς μας. 
Για τον Δήμο μας, η στήριξη της 
καλλιτεχνικής δημιουργίας αποτε-
λεί κορυφαία θεσμική υποχρέωση, 
αλλά και ουσιαστική προσφορά 
στην καθημερινότητα των πολιτών.
Οι φετινές μας εκδηλώσεις φέρ-
νουν στο προσκήνιο τη μουσική, το 
θέατρο, τον χορό και το σινεμά.
Με τη σταθερή σύμπραξη των Πο-
λιτιστικών Σωματείων και Φορέων 
της Καλλιθέας, διαμορφώσαμε 
ένα πρόγραμμα για όλους τους δη-
μότες και επισκέπτες, μετατρέπο-
ντας τους χώρους της πόλης μας 
σε σημεία συνάντησης, πολιτισμού 
και ψυχαγωγίας.
Σας προσκαλούμε να μοιραστούμε 
μαζί τις δημιουργικές βραδιές αυ-
τού του καλοκαιριού.

ΚΩΣΤΑΣ ΑΣΚΟΥΝΗΣ
Δήμαρχος Καλλιθέας

www.kallithea.gr


